1) Rozhodnéte,

1

kter¢ z nasledujicich

piredpisu piredstavuji diskrétni rozdéleni

pravdépodobnosti.
a.
x  J&
0 0,2
1 0,9
2 -0,1
b.
x )
-2 0,3
-1 0,3
1 0,3
2 0,3
C.
x )
-1 0,25
0 0,65

0,10
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2)Oddéleni bezpeCnosti  prace  zjistilo
dlouhodobym pozorovanim, ze pocet
pracovnich urazu v prubéhu jednoho
meésice je nahodna veli€ina s nasledujicim
rozdélenim pravdépodobnosti:

x _ fx)
0 0,11
1 025
2 0,28
3022
4 0,14

a. Tabelujte hodnoty distribucni funkce
uvedeného rozdéleni pravdépodobnosti.

b. VypocCtéte pravdépodobnost, Ze v
prubéhu nasledujiciho mésice dojde
nejvyse ke dvéma urazum.

c. Jaka je past, Ze v prubéhu nasledujiciho
mesice dojde alespon ke tfem Grazim?

d. Vypoctéte prumérny pocet urazii béhem
jednoho mésice.

e. Vypoctéte smérodatnou odchylku poctu
urazli béhem jednoho mésice.
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3) Zivotnost nové vyrobni linky na strojové
cesani chmele ma charakter nahodné
veliCiny s rozdélenim pravdépodobnosti
danym pfedpisem:

3 3,
X)=—x——x", 0<x<2.
J(x) >4

Ov¢érte, zda uvedeny predpis predstavuje
funkci hustoty pravdépodobnosti spojité
nahodn¢ veliCiny.



